

ВРЕМЯ ДИКТУЕТ: ГЛАВНОЕ — ДИСЦИПЛИНА!

«НАМ нужна сознательная, рабочая дисциплина, такая, которая двинула бы вперед производство. Нам надо наполнить борьбу за дисциплину большим содержанием, связать ее непосредственно с выполнением производственных заданий, тогда не будет, так сказать, пустого выхлопа. Тогда будет выполнено то, что наметил ноябрьский Пленум Центрального Комитета партии».

(Из выступления Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова перед московскими станкостроителями)

Народный контроль

№ 2 (254)

Комитет рассмотрел За внешним благополучием

Позавчера состоялось очередное заседание областного комитета народного контроля. В числе других вопросов был рассмотрен и такой, как на Гурьевском металлургическом заводе выполняются указания партии и правительства об укреплении трудовой дисциплины, сокращении текучести кадров и улучшении использования трудовых ресурсов.

Чем будем сеять?

Предприятия областного управления хлебопродуктов в прошлом году заготовили более 66 тысяч тонн семенного зерна, так что потребности совхозов и колхозов могут быть обеспечены по всем культурам, кроме гороха.

Объединения «Кемеровоуголь», «Кузбассуголь», «Персональная безответственность»

В. ГУСЕВ, директор по капитальному строительству объединения «Кемеровоуголь».

Сатирическим пером

Иной так и горюит направили свою кипучую энергию на поиски райского уголка, где бы ему ни за что ни про что добавляли к зарплате сотню-другую целковых. И находят.

Что хочу, то и ворочу. («Кураж»). Ну, прямо-таки сорочинская армарка! («Ударим по рукам!»). Прочеты, прочеты, прочеты... («Все на смене — угля нет!»).



Береги трудовую минуту

Четыре рейда под девизом «Береги трудовую минуту» провели местные дозорные Юргинского абразивного завода.

г. Юрга!

КОМУ из шахтеров незнакомы потери на контактах комбайна с лавными конвейерами? «Напрругу чейто», — слышится в эфире голос Звеньевой накручивает телефонный диск. Остальные рабочие, как авиалетчики отложившего рейса, гадают, чем лучше заняться.

Все на смене — угля нет

Крепить порядок на производстве

Углетает 19,7 процента, или двух третей всех непроизводительных затрат. В чем дело?

Шахта имени Шевякова нынче вновь стала Золушкой в объединении «Юж-кузбассуголь».

В свою очередь добычные смены тоже участвуют в ремонте. В бригаде Шевакова выдана на-го-решу, а в бригаде Шевакова выдана на-го-решу, а в бригаде Шевакова выдана на-го-решу.

Кураж

Уроки нравственности

Чего же он куражится? Теперь порядки новые. А он дурит по-старому. Н. А. Некрасов. «Кому на Руси жить хорошо».

Невиданные истории «ЖДИТЕ!»

Поговорим, друзья, напрямую. Давайте не считать, что жизнь разбита, Столкнувшись с неприятностями в быту, К услугам вашим — служба быта.

Обида

«Грузчик И. К. Шапкин, шофер Г. В. Ивачев и я на автомашине «Шкода» прибыли на немерскую базу объединения «Кузбасснабсбыт».

После проверки Денежный начёт

«Вокруг административно-бытового корпуса и других производственных зданий шахты «Бирюлинская» горюи лежат трубы и решетки, а вдоль железнодорожного пути горами лежат не менее двухсот тонн не нужного оборудования и механизмов. Имея в «неприкосновенном запасе» столько металлолома, предприятие между тем не выполняет ежемесячные планы сдачи

неудовлетворительную подготовку семян зерновых и бобовых культур директоров Ленинск-Кузнецкого элеватора Н. А. Толстова и директора Беловского элеватора П. С. Исакова.

В течение почти двух лет полдизна нашего детского комбината периодически заглаживало горячей водой.

В январе нынешнего года к нам пришел инспектор областного комитета народного контроля В. В. Ковалев с представителями управления теплотехники.

П. П. П. Павлова, заводушающая детским комбинатом № 143 треста «Железобетон», г. Кемерово.

Ф. ВЕТОШКИН, инспектор городского комитета народного контроля, П. ШАВРИХИН, корр. «Кузбасса», г. Междуреченск.

Возмездие. В достоверности и правомерности столь возмутительной истории редакция попросила разобраться Центральный районный комитет народного контроля г. Кемерово.

Обида. «Грузчик И. К. Шапкин, шофер Г. В. Ивачев и я на автомашине «Шкода» прибыли на немерскую базу объединения «Кузбасснабсбыт».

После проверки Денежный начёт. «Вокруг административно-бытового корпуса и других производственных зданий шахты «Бирюлинская» горюи лежат трубы и решетки, а вдоль железнодорожного пути горами лежат не менее двухсот тонн не нужного оборудования и механизмов.

А. ИВACHЕВ, г. Кемерово — Новокузнецк.

Ударим по рукам!

Ударим по рукам!

Ударим по рукам!

Ударим по рукам!

Ударим по рукам!

Ударим по рукам!

Ударим по рукам!

Ударим по рукам!

